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EXERCICE 1 (3 points)

ABC est un triangle rectangle en B , tel que AB=2cmet BC=55¢cm .

I-Faire la figure .

2-Calculer la mesure de chacun des angles aigus du triangle , au degré prés.

3-Calculer la longueur AC au dixieme de centimétre prés .
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EXERCICE 2 (2 points )

La distance de freinage d’un véhicule Jusqu'a 'arrét est donnée par la formule -

4’
1000k

I- Calculer la distance de freinage pour qu’un véhicule roulant a 110 km/h sur une

D : distance de freinage en meétres

V : vitesse en km/h

K : coefficient d’adhérence a la route

route dont le coefficient d’adhérence est 0,25 puisse s’arréter totalement.

2- Un véhicule roulant a 150 km/h, s’arréte complétement en 300 m. Calculer le

coefficient d’adhérence de la route.
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EXERCICE 3 (2.5 points )

Dans un atelier de menuiserie |, les charges diverses et le salaire de I’ouvner sont évalués a
500F par jour . Pour fabriquer un petit meuble la matiére premiére revient a 320F

1- Si 20 meubles sont fabriqués dans la jounée, calculer le coit de fabrication de ces
meubles.

2 - Soit x le nombre de meubles fabriqués en une journée.
Exprimer le cout de fabrication C(x) de ces meubles.

3- Représenter graphiquement le colt de fabrication C(x) en fonction du nombre x de
meubles fabriqués dans la journée ; x € [0 - 20].
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4- Quelle est la nature de la fonction représentée.
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EXERCICE 4 (2.5 points )
On considere le graphique suivant :

10

11

o 250

1- En statistique , quel est le nom de ce type de graphique ?

2-Compléter la deuxiéme et la troisiéme colonnes du tableau donné .

Classes

Effectifs

Fréquences Angles en degrés

[ 0:250(

42°

[ 250 ;500 [

[ 500 ;750 [

108°

[750: 1000 [

[ 1000 ; 1250 [

[ 1250 ; 1500 [

12°

3 -On veut tracer le diagramme circulaire correspondant a cette distribution
statistique , la derniére colonne nous donne la mesure des angles . Compléter cette derniére
colonne en expliquant trés clairement un des calculs.
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EXERCICE 5 (3,5 points)

L action de la solution de chlorure d”hydrogene sur le zinc est résumée par 1’équation chimique
suivante :

Zn + HCI - ZnCl; + H,

1- Equilibrer cette équation .

2-Quel est le nom du produit dont la formule chimique est ZnCl; ?

3- Le chlorure d’hydrogéne lorsque il est dissout dans I’eau libére deux ions ; Quels
sont ces deux ions ?

EXERCICE 6 (3 points)

On consideére la situation ci-dessous :

A B Le solide S de dimensions négligeable a un

poids dont I’intensité est P = 5 N.

Ce solide est maintenu en équilibre par deux
fils , Sé’ et S§ , exercant respectivement les
forces F ct Fg.

La force F4 a une intensité de 2N ; sa droite

S d’action fait avec la verticale un angle de 120°

R I S

120°

1-Calculer la masse du solide S , on prendra g = 10 N/kg .

—_
2- Déterminer graphiquement , a 0,1 N prés , I’intensité de la force Fg
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EXERCICE 7 (3,5 points)

L équipement ¢électrique d’un studio aliment¢ en 220V est .
* trois lampes de 60W chacune

* un radiateur ¢lectrique de 1500W

* une plaque de cuisson de 1400W

* un chauffe-ecau de 1200W.

1- Quelle est la puissance totale de tout |’équipement €lectrique ?

2- Le disjoncteur de ce studio est réglé sur 15A :
a - Que signifie cette valeur de 15A ?

b - Peut-on faire fonctionner tous les appareils en méme temps ?
Justifier votre réponse .

3- Durant une journée d’hiver , le radiateur électrique fonctionne 13h30min .
Calculer sa consommation électrique .
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FORMULAIRE BEP
SECTEUR INDUSTRIEL

ités remarquabl Aires dang le plan

(a+b)? = az + 2ab + b?; Triangle : 1Bh.

B2 — a2 . 2.
E:_:’i) a ;)2 _2::)_+t;zb ’ Parallélogramme : Bh.
| ' Trapize : 3 (B +b)h.
Puissances d'un nombre Disque : nRZ.
(ab)m = am bm; am*° = 3™ 37, (a™)* = amo Secteur circulaire angle o en degré : ﬁ()_ R 2.
Racines carrées Aires et volumes dans 1'espace

— a +a

ab =vav/b; \/; 276_' Cylindre de révolution ou Prisme droit

Suites arithmétiques d'aire de base B et de hauteur h :
Volume : Bh.

Terme de rang 1 : u,; raisonr.
Terme de rang n :
U, = Uy +1;

Sphere de rayon R :
4
u, = u; + (n-Hir. Aires : 4nR2 Volume : §WR3.

Suites géométriques Cone de révolution ou Pyramide
d'aire de base B et de hauteur h

Terme de rang 1 : u,; raison q. 1
Terme de rang n : Volume : 3Bh.
Ug = Uaaq;
u, = u g~ Pgsition relative de deux droites
Statistiques - Les droites d'équations
Moyenne X : y=ax+bey=ax+b

Ny xR X \ sont
X = N ’ - paralléles si et seulement si a = a';

- orthogonales si et seulement si aa’ = -1.
Ecart type o : : .
. Nix —x)? +n, (X, —x)? +..4n(x -%)? Calcul vectoriel dans le plan
g =
N x _xt oL _x+x _JAx
2 2 2 Vo,V vV 5 AV

_Nx X e T s y Iy y+ty" Ay

- N ' 9= Jx* +y*.
Relations métriques dans e tnangie rectangle Trigonométrie

. A .
cos2x + sinkx = I;
= tan X = .
AH.BC = AB.AC N c cosx
H

~ AC ~ AB -~ AC . .
i B:-———"\;cosBz—;[anB:-——-_ Mﬂ&mﬂmﬂﬂl&
T B BC AB

. . aA.__ bA= c.:ZR;
Engncé de Thalgs (relatif au triangle) sin A sinB  sinC
A
Si (BC)//(B'C')' R : rayon du cercle circ it
AB AC c y uc e circonscri

alors — =———.

AB' AC C a? = b? + c2- 2bc cos A

V]



